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1.1.1算法的概念练案
山东省禹城市综合高中  李增亮
达标练习

１．以下给出关于算法的若干个说法，其中正确的说法是（  ）

A．算法就是某一个问题的解决方法．

B．对于给定的一个问题，其算法不一定是唯一的．

C．一个算法可以不产生确定的结果．

D．算法的步骤可以无限地执行下去不停止．

2．下列关于算法的说法中，正确的是（　　）

A．算法的实质就是解决一类问题的一般方法，并把解决问题的步骤用具体化，程序化的语言加以表述．

B．对某一确定的问题来说，其算法是唯一的．

C．有的算法可以永远不停地计算下去．

D．算法有两种表示方法，用自然语言表示，用程序框图表示．

3．算法的有穷性是指（　　）

A．算法的最后必须包含输出．  B．算法中每个操作步骤都是可执行的．

C．算法的步骤必须有限．  　  D．以上说法都不正确．

4．下列说法正确的是（    ）


A．算法就是某个问题的解题过程；


B．算法执行后可以产生不同的结果；


C．解决某一个具体问题算法不同结果不同；


D．算法执行步骤的次数不可以为很大，否则无法实施

5．算法：

   S1：输入n，

   S2：判断n是否是2

   若n = 2，则n满足条件

   若n > 2，则执行S3
   S3：依次从2到n－1检验能不能整除n，若不能整除n满足条件．

满足上述满足条件的数是（    ）


A．质数
B．奇数
C．偶数
D．4的倍数

6．一个算法如下：第一步：s取值0，i取值1
                  第二步：若i不大于12，则执行下一步；否则执行第六步
                  第三步：计算S＋i并将结果代替S
                  第四步：用i＋2的值代替i
                  第五步：转去执行第二步
                  第六步：输出S
则运行以上步骤输出的结果为                                             
7．下列关于算法的说法，正确的是           ．
①求解某一类问题的算法是唯一的；
②算法必须在有限步操作之后停止；
③算法的每一步操作必须是明确的，不能有歧义或模糊；
④算法执行后一定产生确定的结果
参考答案：

达标练习

1．B 解析：算法是某一类问题的解决方法；算法具有输出性和有穷性．
2． A．解析：算法不一定是唯一的；算法具有穷性；算法还可以用程序语言来表示．

3．C．算法的有穷性是指算法的步骤必须有限．
4．B．解析：对于求分段函数值得算法，执行后其结果可能不同．

5．A．该算法的实质是判断输入的数是否质数．

6． 36 解析：此算法实质是求1+3+5+7+9+11的值．

7．②③④．解析：算法是不唯一的；算法具有有穷性、确定性、有输出性．
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